

ERRATA

Relatório e Contas, ano 2017, p. 120

Onde se lê:

"Gonçalves P.J. 2017. Structure and biology of the southern component of blue whiting (*Micromesistius poutassou*) population in Northeast Atlantic. Tese para obtenção do grau de Doutor em Ciências do Mar, Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa. Orientadores: Investigador António Ávila de Melo (IPMA) & Professor Henrique N. Cabral (FCUL). Co-Orientador e Membro do Júri: Ricardo Alpoim."

Deverá ler-se:

"Gonçalves P. 2017. Structure and biology of the southern component of blue whiting (*Micromesistius poutassou*) population in Northeast Atlantic. Tese para obtenção do grau de Doutor em Ciências do Mar, Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa. Orientadores: Investigador António Ávila de Melo (IPMA) & Professor Henrique N. Cabral (FCUL). Orientador e Membro do Júri: António Ávila de Melo."